



Завершено расследование уголовного дела по обвинению заместителя руководителя муниципального учреждения города Уфы в получении взятки в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего заместителя начальника по хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Управление по содержанию и благоустройству Орджоникидзевского района» городского округа города Уфа Республики Башкортостан в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в июне-июле 2017 года к заместителю начальника по хозяйственной деятельности муниципального учреждения обратился представитель частного предприятия из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Калининского района г.Уфы с просьбой о выполнении работ по укладке асфальта на территории их предприятия. Заместитель начальника муниципального учреждения зная, что благоустройство территории района производится на основании договоров, из корыстных побуждений потребовал у предпринимателя 1,3 миллиона рублей для себя лично, планируя использовать для выполнения работ средства муниципального учреждения. Позднее, по распоряжению злоумышленника, асфальт на территории базы коммерсанта был уложен за счет средств муниципалитета. В июле 2017 года злоумышленник получил незаконное денежное вознаграждение в размере 1,3 миллиона рублей и был задержан сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Управления МВД России по г. Уфе.

Как выяснили следователи, подозреваемый, занимавший должность в муниципальном учреждении ранее 5 раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе за хищения.

В настоящее время обвинительное заключение по делу утверждено прокурором и после вручения его копии обвиняемому, уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1213095>